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 Председница Владе Србије Ана Брнабић саопштила је да је министар Ненад Поповић у
данашној изјави о Бриселском споразуму и европским интеграцијама изнео став
директно супротан ставу Владе чији је члан.

  

  

"Сваки министар у Влади је дужан да спроводи заједнички договорену политику, а они
који то нису у стању су слободни да је напусте", навела је она.

  

Председник Српске народне партије (СНП) и министар задужен за иновације Ненад
Поповић је у писаној изјави раније данас оценио да је после "свих порука" које је
Београд претходних недеља добио од западних земаља, "јасно да је Бриселски
споразум мртав и да европских интеграција Србије више нема" .
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Брнабић је у саопштењу навела да Поповић као министар без портфеља није надлежан
ни за Бриселски споразум и оцене Бриселског споразума, ни за европске интеграције у
Влади Србије.

  

"Овакве изјаве може да даје као председеник своје странке, а никако у име Владе",
додала је. Сваки министар у Влади је дужан да спроводи заједнички договорену
политику, а они који то нису у стању су слободни да је напусте, навела је она.

  

"Подсећам да је прва реченица у мом експозеу, односно програму Владе који је
Скупштина усвојила када је гласала за ову Владу, а у вези наше спољне политике, да ЕУ
остаје наш стратешки приоритет и циљ. Ово је недвосмислено политика Владе и никада
није долазила у питање. Србија је стабилно на европском путу", поручила је она.

  

Поповић је у својој изјави оценио и да после "фарсе са терористом Рамушем
Харадинајем пред такозваним Специјалним судом за злочине ОВК у Хагу, нових осуда да
смо геноцидан народ, хапшења Срба и насртаја на нашу државну територију на Косову",
Србија мора "још чвршће да се држи свог Устава и Резолуције 1244, да помаже колико
год и кад год може свој народ на Косову, да се још више економски и војно консолидује и
јача, ослањајући се на своје пријатеље и савезнике Русију и Кину".

  

"Српски политички брод треба окретати полако и мудро, без потреса, у другом правцу.
Тај правац подразумева да Србија развија још чвршћу политичку, економску и војну
сарадњу са оним земљама које односе са Србијом желе да граде на равноправним
основама уважавајући њен суверенитет и територијални интегритет по питању Косова",
навео је Поповић, а пренео СНП.
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